

VIJESTI

Od 16. do 20. rujna 1992. održan je XI. svjetski kongres Međunarodne federacije za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju. Za razliku od IRMA, koja predstavlja organizaciju pojedinaca zainteresiranih za rehabilitacijsku medicinu, Međunarodna federacija za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju je udruženje pojedinih nacionalnih društava za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju. Kongres je održan u Dresdenu, gradu u bivšoj DDR, koji nosi još vrlo vidljive tragove žestokog bombardiranja kojemu je bio izložen krajem II. svjetskog rata. Glavne teme kongresa bili su moderni trendovi u rehabilitaciji, balneoterapije u Europi i osnovni principi fizikalne medicine, a simpozij, workshopi i slobodna saopćenja pokrili su gotovo sva područja fizikalne medicine i rehabilitacije. Iz Hrvatske, koja u to vrijeme još nije bila članica Federacije, sudjelovao je autor ovog izvješća s prilogom o lječilištima Sjeverozapadne Hrvatske u okviru druge glavne teme kongresa. Kongres je okupio velik broj učesnika iz cijelog svijeta. Bilo je prilika i za neformalne kontakte u okviru bogatog društvenog programa, a osobito zanimljive su bile popratne izložbe pomagala i aparata te literature iz područja fizikalne medicine i rehabilitacije. Stavljam na dušu našem Društvu za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju da se što prije uključi u Međunarodnu federaciju.

M. Horvat

PRVI KONGRES DRUŠTVA ZA ISTRAŽIVANJE ARTROZE

Društvo je osnovano 1992. godine i već je krajem iste godine (10-12.12) organiziralo međunarodni kongres. Kongres je održan pod pokroviteljstvom ILAR-a, Društva reumatologa Francuske i ministarstva zdravlja te zemlje u Parizu. Predsjednik Društva je prof. dr. C. J. Menkes iz Pariza, a dopredsjednik prof. dr. R. D. Altman iz Miamia, USA.

Kongresu je prisustvovalo oko 350 učesnika sa svih kontinenata, na kojem je prezentirano 200 postera i održana 62 predavanja. Uz to, održana su 3 satelitska simpozija koja su bila posvećena "hondroprotektivnim" supstancijama i učinku nesteroidnih antiinflamatornih lijekova na zglobnu hrskavicu.

Kongres je održan u hotelu Meridien Montparnasse gdje su bili smješteni svi učesnici. To je omogućilo lakše odvijanje kongresa i stvaranje ugodne atmosfere.

Učesnici koji su platili kotizaciju imali su svakodnevno besplatan ručak i pravo prisustvovati svim aktivnostima kongresa i na besplatan kongresni materijal.